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Πάνω από 25.000 λίτρα αίματος συλλέχθηκαν σε 
12 χρόνια στο πλαίσιο της εκστρατείας 
«Δωρίστε αίμα, σώστε μια ζωή!» 
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Εθελοντές από το Παρεκκλήσι του Καθεδρικού Ναού της 
Σωτηρίας του Έθνους, μαζί με το ιατρικό προσωπικό του 
Κέντρου Μετάγγισης Αίματος του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, 
ταξίδεψαν τη Δευτέρα στην έδρα της Γενικής Επιθεώρησης της 
Ρουμανικής Χωροφυλακής, όπου πραγματοποιήθηκε η 50ή 
διοργάνωση της κεστρατείας «Δωρίστε Αίμα, Σώστε μια Ζωή!». 
Από την έναρξη του προγράμματος το 2013, έχουν συλλεχθεί 
περίπου 25.000 λίτρα αίματος από πάνω από 42.000 δότες.

Η εθνική εκστρατεία « Δωρίστε αίμα, σώστε μια ζωή !», που διοργανώθηκε με 
πρωτοβουλία και ευλογία του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ, 
πραγματοποιήθηκε υπό τον συντονισμό του Αρχιμανδρίτη Ciprian Grădinaru, 
επικεφαλής της Ομάδας Εθελοντών στο Παρεκκλήσι του Εθνικού Καθεδρικού Ναού 
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στο Βουκουρέστι.

Με την ευκαιρία αυτής της επετειακής δράσης, 100 χωροφύλακες από τις μονάδες 
που βρίσκονται στους στρατώνες Băneasa, καθώς και περίπου 1.000 χωροφύλακες 
από όλη τη χώρα, συμμετείχαν στην εκστρατεία αιμοδοσίας.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν επίσης εθελοντές από το Παρεκκλήσι του Εθνικού 
Καθεδρικού Ναού, οι οποίοι, όπως συνήθως, συμμετείχαν τόσο στην αιμοδοσία όσο 
και στην οργάνωση δραστηριοτήτων υλικοτεχνικής υποστήριξης, παρέχοντας 
νερό, τσάι, καφέ και τρόφιμα στους αιμοδότες.

Μέσω της συμμετοχής τους, οι αξιωματικοί και οι υπαξιωματικοί της Ρουμανικής 
Χωροφυλακής ήθελαν να μεταφέρουν ένα μήνυμα αλληλεγγύης και υποστήριξης 
στους ανθρώπους που υποφέρουν, συνεχίζοντας την παράδοση συνεργασίας με την 
Ρουμανική Ορθόδοξη Εκκλησία σε φιλανθρωπικές δράσεις.

Η εκστρατεία, που διεξάγεται σε εθνικό επίπεδο, συμβάλλει συνεχώς στη διάσωση 
ζωών σε ένα πλαίσιο όπου η ανάγκη για αίμα και προϊόντα αίματος παραμένει 
υψηλή.

Ταυτόχρονα, μέσω αυτής της πρωτοβουλίας, η Ρουμανική Ορθόδοξη Εκκλησία 
υποστήριξε τα κέντρα μετάγγισης αίματος στο Βουκουρέστι, το Πλόεστι, την 
Κωνστάντζα, το Κλουζ και το Κέντρο Μετάγγισης Αίματος του Υπουργείου Υγείας, 
με ιατρικό εξοπλισμό συνολικής αξίας περίπου 170.000 ευρώ.
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